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MOTIONSMOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 24 april 2002 tot besluit van de interpellatie van
de heer Yves Leterme tot de minister van
Telecommunicatie en Overheidsbedrijven en Participa-
ties, belast met Middenstand, over «het wettelijk ver-
loop van de gunning van een concessieovereenkomst
aan de tijdelijke vereniging ENT-Videohouse-Philips in
het Internationaal Perscentrum» (nr. 1224).

1. Motie van aanbeveling (15.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Yves Leterme

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Mobiliteit en Vervoer

– overwegende de manifeste overtreding van zowel
wettelijke als reglementaire bepalingen toepasselijk op
de in deze door de regering gestelde bestuurs-
handelingen;

Motions déposées le 24 avril 2002 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Yves Leterme au ministre des Télécommu-
nications et des Entreprises et Participations publiques,
chargé des Classes moyennes, sur «le caractère lé-
gal de l’attribution d’un contrat de concession à l’asso-
ciation momentanée ENG-Videohouse-Philips pour le
centre international de presse» (n° 1224).

1. Motion de recommandation (15.40 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Yves Leterme

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Mobilité et des Transports

– considérant la violation manifeste des dispositions
tant légales que réglementaires applicables en cette
matière aux actes administratifs posés par le gouver-
nement;

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR,
HET VERKEER EN
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COMMISSION DE L’INFRASTRUCTURE,
DES COMMUNICATIONS ET DES
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– considérant que le ministre a implicitement re-
connu le déroulement incorrect de la procédure admi-
nistrative ;

demande au gouvernement de veiller à ce que tou-
tes les entreprises puissent utiliser sur un pied d’éga-
lité les infrastructures publiques du CIP,

et exprime son indignation et sa désapprobation à
propos du manque de respect par le gouvernement de
la législation en vigueur.

2. Motion pure et simple (15.41 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Yves Leterme

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Mobilité et des Transports

passe à l’ordre du jour.

– gegeven de impliciete erkenning van de minister
van het niet correct verloop van de administratie;

vraagt de regering om er voor te zorgen dat alle
ondernemingen in gelijke mate gebruik kunnen maken
van de publieke infrastructuur van het IPC,

spreekt zijn verontwaardiging en afkeuring uit over
het gebrek aan respect van de regering voor de vige-
rende wetgeving.

Yves LETERME (CD&V)

2. Eenvoudige motie (15.41 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Yves Leterme

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Mobiliteit en Vervoer

gaat over tot de orde van de dag.

Hugo PHILTJENS (VLD)
Daan SCHALCK (SP.A)
Bart SOMERS (VLD)
Ludo VAN CAMPENHOUT (VLD)


